

Конец двоевластия?

Гордиев узел разрублен: Ангарский район и город Ангарск объединяются в единый округ.

Правда, процесс объединения будет долгим. Он включает в себя несколько этапов. Для начала каждое поселение, входящее в будущий единый округ разработает собственную стратегию, в которой должны быть отражены экономические выкладки, инфраструктура, схемы территориального планирования. Затем планы будут сопоставлены, начнется работа по созданию концепции единой территории. После вступления в силу решений об объединении объявляются и проводятся публичные слушания, далее решение рассматривается на Думе поселения. В конце в Заксобрание области направляется пакет документов о преобразовании ангарских территорий и ликвидации АМО.

В переходный период будут проведены выборы в единый городской округ, в тоже время должны быть заключены соглашения о передаче полномочий между думами и администрациями поселений.

Отмечается, что за образец был взято преобразование в городской округ Лысьвенского района Пермской области.

Несмотря на то, что двоевластие наконец-то показали красный свет, до сих пор не совсем понятно как именно весь озвученный план воплотится в жизнь. В Ангарске уже несколько лет идет ожесточенная клановая война – как на уровне города, так и в АМО. Совершенно очевидно, что при дележе полномочий каждая группа влияния будет тянуть властное одеяло на себя, а это грозит очередным политическим коллапсом.

В случае же объявления новых всеобщих выборов на ангарских территориях, ситуация может обернуться и вовсе непредсказуемым образом. В этой ситуации главным остается вопрос о том, как поведет себя Правительство региона. Если Серый дом, как и раньше, не пожелает вмешиваться в ангарские дела, то так называемое «объединение» может затянуться на долгие годы.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)